

《四大名捕2》举行首映发布会

邓超跳钢管舞 裤子当场崩坏

3D 武侠电影《四大名捕2》2日在北京举行首映发布会。导演陈嘉上率主演邓超、刘亦菲、邹兆龙、江一燕、柳岩、成泰燊、包贝尔以及主题曲演唱者胡夏现身。邓超在现场被三女神逼迫大跳钢管舞，结果自己越玩越high，裤子当场崩坏，全场爆笑，欢乐非常。



《四大名捕2》剧照



邓超跳钢管舞

邓超跳钢管舞裤子崩坏

邓超近日正忙于拍摄自导自演的喜剧电影《分手大师》，而他在发布会现场也不改搞笑本色，频频调侃刘亦菲。他先是应主持人的要求点评刘亦菲，称赞对方爱看书爱运动，岂料话锋一转，“刘亦菲是一名‘书女’，经常都看到她在看书……不过一本书放在身旁，三部电影都拍完了还是那本。而且她还喜欢跑步，我每天早上跑步的时候都看到她，但跑完两圈回来，她还在原地。”邓超还自认是大家的好姐妹，“我们在《横店》一起生活好几年了，待的时间比孙俪还长，她不在就把我交给她们仨。”

当天最精彩的则是游戏环节，邓超不仅大跳钢管舞，用力过猛还把裤子

崩坏了。游戏一开始，邓超就中招，被刘亦菲、江一燕、柳岩合伙“调戏”，然后被现场拿起皮鞭大跳钢管舞，他抓住钢管腰肢扭动，妖娆多姿，异常香艳，并立刻high翻全场。据了解，这一幕还是《分手大师》原定第二天要在这里拍摄的戏份。

随后，邓超在下一轮游戏展开“报复”，刘亦菲和江一燕不幸被罚，犹豫再三后也放下女神范儿豁出去，一同上演“钢管姐妹秀”。而最令人惊讶的一幕出现在表演末尾，嫌两人动作不够大胆的邓超变身导演，亲自示范下腰动作，没想到裤子崩坏，全场爆笑。

陈嘉上说改编是成熟表现

很多看着《四大名捕》小说系

列长大的粉丝，在看到陈嘉上版的《四大名捕》第一集时，曾质疑故事有很多超出理解范围的地方。

对此，陈嘉上解释说，自己在主题、世界观、侠义上面是跟原著一致，只是加入了新的东西，“我希望中国电影和小说的粉丝要习惯，因为这个事情不光是我们中国发生，全世界所有的改编都会有自己新的面目，而且大家都乐意看到这些面目。比如说福尔摩斯变成同性恋，你在美国、在英国，没有人会说你怎么把我们的经典改编了，因为这是成熟的表现。我们通过这个题材在找一个新的路向，希望大家会发现一个新天地。我没背叛《四大名捕》，我的主题、世界观、侠义的部分跟原著是走在同一条路上，我只是通过新的方法，设计新的结构，

把作者20年前要说的重新用一个新的媒体带给观众。”

刘亦菲拥抱安慰邹兆龙

当天发布会的主题取自电影“不懂放手，皆为困兽”，在片中饰演铁手的邹兆龙被问到最难放下的心结时，吐露了自己的伤心事。原来在拍摄《四大名捕》系列前后，他的两个妹妹先后因忧郁症自杀离世，令他深受打击。但正在拍戏期间的他无法脱身，也没有告诉任何人，自己默默承受。这段告白当场让刘亦菲落泪，作为片中最受铁手照顾的无情，刘亦菲当场表示：“你失去了两个妹妹，但多了一个妹妹”，并送上温暖拥抱，全场感动一片。新娱

激吻门女主角回应：一切以李亚鹏说的为准

李亚鹏最近身陷“激吻门”，被媒体拍到与一名年轻女子在地下车库激吻，而且被曝在公寓里共度了11个小时。对于牵手激吻的“剧情”，李亚鹏方面回应称是女方主动。最近，“激吻门”的女主角、影视新星冯静恩对媒体开腔回应：“他(李亚鹏)是我尊敬的人”，并称“一切以他(李亚鹏)说的为准”。

此外，有媒体称，“激吻门”事件是在11月26日被媒体曝出的，而在11月25日深夜有记者撞见李亚鹏与一帮朋友一起泡吧，其中一位身穿黑色大衣、扎着马尾辫的年轻女士，举止颇有女老板风度，离开时与李亚鹏一同返回天竺的一处别墅区，此女子被怀疑才是李亚鹏的正牌新欢。新娱

刘谦“魔术之旅”赴北京 各界名人有望现身捧场

日前，前往英国伦敦出席2013大卫·巴格拉斯国际魔术奖颁奖典礼的刘谦已载誉归国，并将专心投入到12月18日至22日在北京保利剧院举办的“2013 DAZZLE 刘谦魔术之旅-北京站”的演出中。

据悉，此次北京专场的现场观众均有机会上台与刘谦合作完成魔术，亲身感受演出的与众不同，而刘谦在圈中的众多明星粉丝也将抓住这一难得机会到保利剧院一睹“魔王”风采。

此外，刘谦的春晚老搭档董卿、得到刘谦“真传”的当红偶像韩庚、为刘谦魔术担任过嘉宾的大美女徐若瑄、对刘谦魔术大加赞赏的夏雨、袁泉、吴刚、岳秀清夫妇以及著名影星李冰冰、黄晓明等众多热爱魔术的各界名人，都有望现身演出现场为刘谦捧场。虽然嘉宾最后花落谁家还是未知数，不过相信一定值得期待。新娱

韩名嘴被曝曾贿赂警察 提供现金及性招待



韩国某媒体2日爆料，不久前卷入艺人赌博丑闻的李秀根(图左)与卓才勋(图右)曾以多种方式贿赂警察以躲过调查。李秀根与卓才勋的经纪公司对此表示否认，称将起诉刊登不实消息的媒体。

据报道，李秀根与卓才勋曾在2009年为逃过警方调查，联手宴请负责案件的警察，并采用性招待、现金等多种方式对相关警察进行了贿赂，成功躲过了韩国警方一次对海外赌博案的调查。

首尔中央地方检察院则表示，他们也看到了相关媒体的报道，目前正在调查报道内容是否属实，如果确认属实，将对涉案当事人展开调查。新娱

大S宣布怀孕 晒大肚照腹部隆起

汪小菲：孕期超3个月 没有用偏方求孕



10月初有媒体曝出大S怀孕迹象，但一直没有得到她本人的亲口

承认。12月2日，大S通过新浪微博晒大肚照，首次亲口承认怀孕。

2日22点29分，大S通过微博首次晒怀孕大肚照，并幸福地称：“感谢大家的祝福！我们一家有三口了！感恩！”照片中，大S一脸素颜，穿着白色孕妇装，大肚突出，手臂粗实，有发福的迹象。

在同一天的22点42分，老公汪小菲转发此微博并对老婆表示慰问，称：“辛苦了老婆，孩子一定呼吸的了北京的空气喝得了台湾的水。谢谢大家！”妹妹小S也在第一时间为姐姐送上祝福。

大S喜讯消息曝光后，网友纷纷转发留言，送上对她真挚的祝福，其中有网友称：“照顾好北鼻，照顾好自己，怀孕还是我美丽的女神！”

3日，汪小菲接受某媒体专访。此前有传闻称，大S为求怀孕，不仅各种食补还专门去泰国祈福，汪小

菲在采访中否认称：“孩子是缘分，是上天的礼物，都是顺其自然，我们也没专门研究过如何怀孕。”升格为父亲的汪小菲还感叹道：“当爸爸后更有责任感，更踏实了，会合理分配工作和家庭时间。”

现在，孩子的姓名和性别也成了网友热议的话题。汪小菲说，孩子的健康最重要，现在还没有给孩子起好名字，小名也没有，因为还不知道是男孩还是女孩。

对于大S的孕期，网友们纷纷猜测是3个月，汪小菲回应道：“肯定比3个月多了，因为也是想确认怀孕后再公布给大家，与其被媒体拍到，还不如自己公布，这也是大S的决定。”汪小菲还表示，如今大S已经能搭乘飞机了，无论是在台北还是在北京养胎都可以，主要是让她保持愉快的心情。综合新娱、腾讯

曝黄贯中父亲已中风两年 发家暴消息难道是炒作？

黄贯中微博发表弑父言论后，有媒体披露微博中所指“打我老婆”是因其父抢夺孙子时，与朱茵发生了冲突，动手推了朱茵一把。该条微博转发次数超3万，在网调中，55%的网友均表示可以理解黄贯中的愤怒。时隔一周，事件发生180度转弯，港媒采访到黄贯中乐队成员，对方爆料称黄父两年前已中风，现出入都要坐轮椅，连喝水都需要人帮忙，怎么打人？

黄父、黄母除了早年离婚外，黄贯中和老父感情相当不错。年轻时做玩具生意的黄父，自离婚后，独力照顾三个儿子，因此黄贯中对老父十分尊敬。记者翻看黄贯中在1989年推出的自传《心内心外》，当时黄贯中大赞老父：“十岁那年，父母仨离，父亲身兼母职，要出外工作，回家又要打理家务，我的心其实很尊敬他。”这与他微博中所说“常刀砍母亲”相冲突。

据悉，这次黄贯中忽然在微博写“杀父论”，朱茵事前也不知情。朱茵曾向好友表示，已有多个月没有见到公公，坦言担心阿Paul(黄贯中)的精神状态。

记者最后致电前Beyond成员叶世荣，他坦言对事件感到震惊，更不相信黄父会做出此行为。“我以前去过他(黄贯中)家吃饭，他老爸人很好！我想阿Paul是讲别人被老爸打，不是说自己。” 深晚

张艺谋非婚生育 引“上户口”质疑 媒体：是否特事特办？

1日晚，张艺谋首度回应超生一事。除了张艺谋的超生状况，媒体对三子女如何上的户口也非常关注。有媒体质疑称：当地公安部门对张艺谋“特事特办”？

据媒体报道，张艺谋和陈婷的三个子女在2012年都已上了户口。如果该报道属实，结合最近无锡计生部门“还在查处”的表态，很可能张艺谋和陈婷在为三个孩子上户口时并未接受过计生部门的处罚，没有缴纳社会抚养费，也未获得计生部门开具的非婚生育证明及行政处罚单。而上述两样，是各地公安部门在为非婚生子女进行入户登记时要查验的基本证明材料。

记者查询多地公安部门官网，以及从公安、计生系统内部人士得知，新生儿入户的前提条件，确实须出示孩子的准生证或计生部门的罚单及证明。相关人士指出，从公平角度来看，如果普通公民的非婚生子女需要受罚(缴纳社会抚养费)才能上户口，张艺谋的孩子也应该依法缴纳社会抚养费。

如果张艺谋的非婚生子女在未依法接受处罚前就已经拥有了户口，有关人士认为，应该问一问当地公安局的户政部门，对新生儿入户的办理标准是否一致？对张艺谋的孩子是否“网开一面”、“特事特办”了？ 新京